

国庆期间

# 新县道路交通安全有序

信阳消息(陈慧 肖志超)今年十一国庆期间,正值新县旅游旺季,路面车流量急剧上升,为此,新县公安局交警大队采取24小时巡逻值班备勤,在城区主要路段、十字路口、各景区等处安排警力维持交通秩序,确保了辖区内的道路畅通安全有序。

据介绍,结合辖区旅游旺季特点,新县公安局交警大队以预防特大道路交通事故为契机,充分发挥职能

部门作用,全体民警主动放弃节日休假上路执勤。

在车管源头上,该大队民警深入到客运企业、县汽车站进行检查,重点检查客运车辆安全行驶情况,积极向司乘人员面对面地开展交通安全宣传,进一步增强司乘人员十一期间交通安全意识和遵守交通管理法律、法规的自觉性,并在辖区内设立了两处执勤检查点,对过往的

客运车辆做到逢车必查,逢违必纠,绝不让不合格客运车辆及其驾驶人参与营运。

据统计,十一期间,新县公安局交警大队共出动警力300余人,警车100余辆,疏导交通50余次,检查客车500余辆,查纠各类违法行为800余起,帮助群众200余起,相继完成了香山普济寺、全国文明县城检查等道路安保任务。



## 光山县羽绒产品有了“身份证”

信阳消息(谢秀霞 黄森林)笔者近日获悉,由省纺织质量监督检验院、光山县羽绒产业集聚区管理委员会、光山县羽绒行业协会以及该县13家羽绒生产加工企业共同起草的省级地方标准《羽丝》和《絮用羽丝制品》于9月30日在郑州顺利通过专家组评审。这标志着光山县羽绒产品从此有了属于自己的“身份证”。

光山县是全国羽绒之乡,是著名的羽绒产品集散地。目前,全县有羽绒生产企业26家,羽绒服装加工厂50余家,布料及辅料经营企业300余家,从业人员近20万人,年创利润30亿元。《羽丝》和《絮用羽丝制品》两个标准对羽丝制品的保暖性、蓬松度、清洁度、微生物等技术指标和安全指标进行了评估和确定。此标准适用于羽丝以及以纺织品为面料,以羽丝为填充物、经缝制而成的服装、软体家具、被褥枕垫等寝具类床上用品以及布制玩具。今后该县所有羽绒生产加工企业都可以在产品和商品包装上印上《羽丝》和《絮用羽丝制品》标准,作为生产、采购、验货、质检的技术依据。



罗山县朱堂乡天桥村汪家畈组生长着一棵树龄达500年的皮柳树,该树高约10米,粗5.5米,凸出地面的树根高1.2米,占地面积36平方米。目前,该树已被林业部门保护。图为枝繁叶茂、高大挺拔的古皮柳树。 李建设 摄

淮滨警方

## 圆满完成国庆期间安保工作

信阳消息(王长江)淮滨县公安局以确保全县政治稳定、社会安定为目标,积极采取打防等措施,圆满完成了今年国庆黄金周期间的安保工作。

9月28日夜至29日凌晨2时,淮滨县公安局按照市公安局统一部署,在全县范围内开展了一次集中统一行动。先后出动警力270余人次,警车57辆,清查出租房屋270余间,清查宾馆旅社、网吧等各类治安复杂场所90余处,抓获各类违法犯罪嫌疑人4人,查获各类交通违法行为51起。

从9月28日至10月7日,该局每天安排警力以车巡和徒步巡相结合的方式在街上巡逻,进一步加大社会面巡逻密度和盘查力度,努力提高“见警率”。同时,加强对车站、繁华街区、商场周边、金融网点等重点部位的巡逻控制;治安、消防部门对人员密集场所等重点行业和领域进行拉网式安全大检查,及时消除了各种安全隐患;交警部门以“防事故、保安全、保畅通”为目标,全面下沉警力,加强对超速行驶、占道行驶、酒后驾驶、涉牌涉证等严重交通违法行为的查处,确保了主要街区道路不失管失控。通过该局全体民警的不懈努力,确保了节日期间辖区治安状况稳定。

光山县白雀园一中

## 唱响“学法守法”主旋律

信阳消息(邹晓峰 张钧善)近日,光山县白雀园镇第一初级中学开展了以“学法守法,争做合格公民”为主题的法制宣教系列活动。

活动中,该校把学生人格思想教育放在重中之重。学校聘请司法、公安专业人员授课,让学生在案例中吸取教训,提高自我保护能力。定期组织学生观看爱国教育和法制教育影片,观后写心得体会及教育感悟。此外,学校开设普法教育课,开通校园教育网,召开学生家长大会,加强学校、社会、家庭“三位一体”的配合教育,育人效果非常显著。

淮滨县电业局

## 抓“三基”管理促服务提升

信阳消息(吕玲)党的群众路线教育实践活动开展以来,淮滨县电业局切实抓好基层规范化管理、基础设施建设和全员服务客户的基本功素质,将优质服务落到实处。

该局严格按照工作标准、管理标准和技术标准规范员工的行为,摒弃“以前就这样做”以及“把习惯当作工作标准”的思想理念,从源头上落实规范化管理的严谨性和闭环性。同时,针对不同时期的供电特点和客户的用电需求,加强对供电基础设施的巡查和特查,推行特殊客户的个性化服务,提供安全优质可靠的电能。为了提高员工素质,重塑服务窗口形象,该局严格要求窗口服务人员,把提升仪容仪表和素质修养有机统一,同时积极培养窗口服务人员良好的语言应变能力和对问题的研判能力及熟练的业务技能。

维权多年终有果

## 七旬老人赋诗盛赞法官

信阳消息(张杰 方志淮)为了感谢法院为民维权,近日,潢川县华英建筑公司退休职工吴凤鸣老人来到潢川县人民法院,将一面锦旗当面递交到该院院长尹伟手中,并附上一首饱含深情的小诗:退休官司十五年,解决问题县法院。办案同志很辛苦,不分昼夜与寒暑,领导法官多奇智……廉政执法树豫南。

吴凤鸣老人经历了原单位的辉煌、

解体、重组和改建,在几次与单位协商未果的情况下,走上了法律维权的道路,历经15年,经过艰难的劳动仲裁,法院的一审、二审、再审,最终案件交到潢川县人民法院执行局。

吴凤鸣老人年逾七旬,每次到县法院执行局,都让执行法官邹志江心疼不已。他悉心听取老人的诉求,多方寻求解决问题的方案。在院领导的关心和大力支持下,法院数次与被执行人协商调解并补发退休金,又多次与吴凤鸣一起到人力资源与社会劳动保障局及社保中心等相关单位进行走访调查,协商为其办理退休手续,终于打动被执行人,同意与吴凤鸣老人达成协议。至此,一起困扰吴凤鸣老人15年之久的维权官司,在潢川县人民法院的多次调解下,终于完美结案。

信阳现代男科医院  
专解男题  
信阳唯一专业男科品牌医院  
新农合定点医院  
地址:信阳市工区路四里棚  
电话:6565 888

信阳不孕不育症医院  
新农合定点单位  
孕育热线:0376-6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院  
(豫)医广[2013]第04-25-168号  
看男科  
信阳博士医院  
QQ咨询:99718000  
男科专线:3222555  
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院  
港式妇科 好而不贵  
健康热线:0376-6590888  
地址:信阳市工区路六里棚110号  
(第十中学对面、高压开关总厂旁)  
(豫)医广(2012)第11-08-423号